
KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 

 KÉRELEM ADÓIGAZOLÁS, ADÓHATÓSÁGI BIZONYÍTVÁNY KIADÁSÁRA 

NYOMTATVÁNYHOZ 

 

Az adózó vagy az adózó törvényes képviselője vagy állandó meghatalmazottja jogosult 

adóigazolás, adóhatósági bizonyítvány kiadására vonatkozó kérelem benyújtására 

Az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott adóhatósági igazolások kiállítása az 

illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény, 2. mellékletének VI. pontjának 4. alpontjában 

foglaltak alapján illetékmentes.  

 

ELŐLAP 

 

Az előlap a beküldő adatait tartalmazza, amelyek automatikusan betöltődnek, abban az esetben, 

ha bejelentkezett felhasználóként indítja el az űrlap kitöltést. 

A sárga színű mezőket értelem szerűen kell kitölteni.  

A meghatalmazott mezőnek összhangban kell lenni az ügyindításkor választott lehetőséggel.  

 

FŐLAP 

 

I. Adózó adatai  
Ezt a részt értelemszerűen kell kitölteni az adózó személyes, szervezeti adataival.  

 

II. Kérelem  
Az igazolás típusának kiválasztása.  

 

III. Az adóigazolás kiállításának célja  
Az adózó kérelmében feltünteti a felhasználás célját.  

 

IV. Az adóigazolás felhasználásának helye  
1. Az adóigazolás, adóhatósági bizonyítvány felhasználási helyének (a szervet, szervezetet vagy 

más, az adózótól eltérő személyt, amelynek eljárásában a hatósági bizonyítványt fel kívánja 

használni) megjelölése szükséges  

2. A felhasználó szerv, szervezet vagy más, az adózótól eltérő személy pontos címének 

megjelölése  

 

V. Kifizető adatai (közbeszerzéshez kapcsolódó kifizetés céljából igényelt adóigazolás 

esetén) 
Közbeszerzéshez kapcsolódó kifizetés céljából igényelt adóigazolás esetén 

  

VI. Igazolás példányszáma  
Az adóigazolás, adóhatósági bizonyítvány példányszámának megadása szükséges.  

 

VII. Átvétel módja  
Az adóigazolás, adóhatósági bizonyítvány kézbesítési módjának megadása szükséges. 

Gazdasági szervezet - ideértve az egyéni vállalkozót is - kizárólag az elektronikus átvételt 

választhatja. 

 

VIII. Megjegyzés  
Bármilyen egyéb információ megadása, mely az ügyintézéshez szükséges.  

 



 

XI. Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak 

megfelelnek  
Az adatlapokon a magánszemély aláírásával büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozik 

arról, hogy az adóhatóság részére szolgáltatott adatok megfelelnek a valóságnak. Amennyiben 

nem elektronikusan nyújtja be a kérelmét, úgy ügyeljen rá, hogy a kérelem aláírás nélkül 

érvénytelen. Az adózó helyett könyvelője nem írhatja alá a kérelmet csak akkor, ha erre 

képviselet keretében eljárhat. Ügyfélkapuval rendelkező adózóink számára a kérelem 

benyújtása elektronikus úton is teljesíthető. 


